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管理

診断とサポート

ONTAP Select の管理の一環として実行できる、関連する診断タスクとサポートタスク
がいくつかあります。

システム設定を表示します。

vCenter プラグインを使用して、 Deploy 管理ユーティリティの基本設定を表示できます。

手順

1. [* グローバルインベントリリスト * （ Global Inventory Lists * ） ] ペインで、 [* ONTAP Select Deploy* （
* グローバルインベントリ導入 * ） ]

2. [* 管理（ * Administration ） ] タブをクリックします。

3. [ * システム * ] オプションを展開し、 [ * 設定 * ] をクリックします。

4. 必要に応じてシステム構成を更新し、 * 保存 * をクリックします。

イベントメッセージを表示します。

Deploy 管理ユーティリティには、システムのアクティビティに関する情報を提供するイベントロギングファ
シリティが含まれています。問題をデバッグする場合やサポートから指示があった場合に、 Deploy プラグイ
ンを使用してイベントログの内容を表示できます。

このタスクについて

次に示すいくつかの特性に基づいて、イベントメッセージのリストをフィルタできます。

• カテゴリ

• を入力します

• レベル

• インスタンス

手順

1. [* グローバルインベントリリスト * （ Global Inventory Lists * ） ] ペインで、 [* ONTAP Select Deploy* （
* グローバルインベントリ導入 * ） ]

2. [* 管理（ * Administration ） ] タブをクリックします。

3. [* Events * （イベント * ） ] オプションを展開して、 [* Deploy * （展開） ] をクリック

4. 必要に応じて、フィルタリングをクリックし、表示するイベントメッセージを制限するフィルタを作成し
ます。

AutoSupport を有効にします

AutoSupport は、ネットアップが ONTAP Select をサポートするために使用する主要なトラブルシューティン
グツールです。AutoSupport 機能は必要に応じて有効または無効にすることができます。
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このタスクについて

新しいクラスタの導入が完了したら、 AutoSupport が有効になっていることを確認する必要がありま
す。AutoSupport は必要な場合にのみ無効にしてください。AutoSupport を無効にしてもデータは収集されま
すが、ネットアップには送信されません。

手順

1. [* グローバルインベントリリスト * （ Global Inventory Lists * ） ] ペインで、 [* ONTAP Select Deploy* （
* グローバルインベントリ導入 * ） ]

2. [* 管理（ * Administration ） ] タブをクリックします。

3. * AutoSupport * オプションを展開し、 * Configure * をクリックします

4. 必要に応じて AutoSupport を有効または無効にします。

AutoSupportパッケージの生成

Deploy vCenter Plug-in では、 AutoSupport パッケージを生成できます。問題をデバッグする場合やサポート
から指示があったときにパッケージを生成する必要があります。

このタスクについて

次の AutoSupport パッケージを生成できます。

• Deployログ
ONTAP Select Deployユーティリティで作成されるログファイル

• トラブルシューティング
ハイパーバイザーホストとONTAP Selectノードに関するトラブルシューティングとデバッグの情報

• パフォーマンス
ハイパーバイザーホストとONTAP Selectノードに関するパフォーマンス情報

手順

1. [* グローバルインベントリリスト * （ Global Inventory Lists * ） ] ペインで、 [* ONTAP Select Deploy* （
* グローバルインベントリ導入 * ） ]

2. [* 管理（ * Administration ） ] タブをクリックします。

3. [*Generate] AutoSupport オプションを展開し、 [*Generate] をクリックします。

4. タイプを選択してパッケージの概要 を指定するか、ケース番号を入力して、「 AutoSupport を生成」を
クリックします。

5. 左側のペインで、 AutoSupport * の下の History をクリックし、パッケージを探します。

必要に応じて、 [* 更新（ Refresh ） ] をクリックできます。

完了後

AutoSupport パッケージは、標準の Deploy ユーティリティのユーザインターフェイスを使用してワークステ
ーションにダウンロードできます。Deploy vCenter プラグインを使用してパッケージをダウンロードするこ
とはできません。
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ネットワーク接続の確認

ネットワークのいくつかの側面を探索して表示できます。

ネットワーク接続の確認

内部クラスタネットワーク上にある 2 つ以上の ONTAP Select ノード間のネットワーク接続をテストできま
す。通常、このテストはマルチノードクラスタの導入前に実行して、原因 で処理が失敗する可能性のある問
題を検出する必要があります。また、クラスタを導入してオンラインにしたあとに接続テストを実行すること
もできます。

このタスクについて

テストを開始するたびに、新しいプロセスがバックグラウンドで作成され、一意の実行識別子が割り当てられ
ます。一度にアクティブにできるランは 1 つだけです。

このテストは常にクイックモードで実行され、基本的な無停止テストが実行されます。ping テストが、ネッ
トワークの MTU サイズと vSwitch のテストとともに実行されます。

手順

1. [* グローバルインベントリリスト * （ Global Inventory Lists * ） ] ペインで、 [* ONTAP Select Deploy* （
* グローバルインベントリ導入 * ） ]

2. [* 管理（ * Administration ） ] タブをクリックします。

3. [ * ネットワーク * ] オプションを展開し、 [ * 接続性チェッカー * ] をクリックします。

4. Run New * をクリックして、テストを開始します。

5. 必要に応じて、 * Filtering * をクリックして、表示されるテストの詳細を制限するフィルタを作成しま
す。

メディエーターサービスのステータスを表示する

各 ONTAP Select 2 ノードクラスタはメディエーターサービスによって監視されます。このサービスは、ノー
ドで共有する HA 機能の管理を支援します。Deploy 管理ユーティリティで定義されている各 2 ノードクラス
タのメディエーターサービスのステータスを表示できます。

このタスクについて

次のような各メディエーターの設定を表示できます。

• 現在のステータス

• ONTAP Select ノード × 2

• HA 制御情報を格納する iSCSI ターゲット

手順

1. [* グローバルインベントリリスト * （ Global Inventory Lists * ） ] ペインで、 [* ONTAP Select Deploy* （
* グローバルインベントリ導入 * ） ]

2. [* 管理（ * Administration ） ] タブをクリックします。

3. [* Mediator* ] オプションを展開し、 [ * ステータス * ] をクリックします。
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4. 必要に応じて、 * Filtering * をクリックして、メディエーターサービスによって監視される 2 ノードクラ
スタの表示をカスタマイズするフィルタを作成します。

ONTAP Select クラスタ

ONTAP Select クラスタを管理するために実行できる関連タスクがいくつかあります。

ONTAP Selectクラスタをオフライン状態とオンライン状態に移行する

クラスタを作成したら、必要に応じてクラスタのステータスをオフラインまたはオンラインに変更できます。

手順

1. [* グローバルインベントリリスト * （ Global Inventory Lists * ） ] ペインで [* ONTAP Select Clusters] を
クリックします。

2. 使用可能な操作を表示するには、目的のクラスタを右クリックします。

3. 必要に応じて、 [ オフラインにする ] または [ オンラインにする ] をクリックし、 [ はい ] をクリックして
リクエストを確定します。

ONTAP Selectクラスタを削除する

不要になった ONTAP Select クラスタを削除できます。

作業を開始する前に

クラスタをオフライン状態にする必要があります。

手順

1. [* グローバルインベントリリスト * （ Global Inventory Lists * ） ] ペインで [* ONTAP Select Clusters] を
クリックします。

2. 使用可能な操作を表示するには、目的のクラスタを右クリックします。

3. [ クラスタの削除 ] をクリックし、 [ はい ] をクリックして要求を確定します。

削除オプションを使用できない場合は、クラスタがオフライン状態になっていません。

ONTAP Select ライセンス

ONTAP Select ライセンスの管理の一環として実行できる関連タスクがいくつかありま
す。

ライセンスを管理します

ONTAP Select の大容量階層ライセンスを必要に応じて追加、編集、削除できます。

手順

1. [* グローバルインベントリリスト * （ Global Inventory Lists * ） ] ペインで、 [* ONTAP Select Deploy* （
* グローバルインベントリ導入 * ） ]

4



2. [* 管理（ * Administration ） ] タブをクリックします。

3. ライセンス * オプションを展開し、 * 容量階層 * または * 容量プール * をクリックしてライセンスタイプ
を選択します。

現在のライセンスと問題が表示されます。

4. 必要に応じて、 [*Filtering] をクリックし、表示するライセンスを制限するフィルタを作成します。

5. 必要なタスクを実行します。

a. ライセンスを追加するには、 +add をクリックし、 * ライセンスのアップロード * をクリックして、
ライセンスファイルを選択します。

b. 既存のライセンスを削除するには、ライセンスの右側にあるごみ箱のアイコンをクリックします。
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